
 
 

ATA DA 1ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE ASSUNTOS INSTITUCIONAIS – CT-AI BIÊNIO 2021/2022 

Data:16  de março de 2021 

Horário:09h00 

Local: Reunião on-line (Google Meet) 
 

PRESENTES 

Membros: 

 Andréia C. Silva Hirata (APTA); 

 Mário Augusto Totti (CDRS/P. Prudente); 

 AlvaroYanagui (DAEE); 

 Bruna Muller de Oliveira (D.E Mirante do Paranapanema); 

 Roberto Y. Shirasaki (Rotary Club de Álvares Machado); 

 Carlos Alberto Arraes (CDPEMA); 

 Leila Maria Sotocorno e Silva (ABES); 

 Marcelo Gomes de Oliveira Néias (UEPP); 

 Fábio Morong (APEC/UNOESTE); 

 Patrícia Ferrari da Cota (PM Álvares Machado) 

 Laerte Carlos Magozzo (PM Pres. Epitácio) 
 
 

Diretoria CBH-PP 

 Sandro Roberto Selmo (DAEE/Secretário Executivo do CBH-PP); 
 

I. PAUTA DA REUNIÃO 
1. Início e apresentação: 

2. Escolha de membros titulares e suplentes e eleição para Coordenador e Vice Coordenador; 
3. Encerramento. 

 

II. RELATO DOS RESULTADOS 

1. Início e apresentação:Com a palavra o Sr. Sandro Roberto Selmo, Secretário Executivo do CBH-1 
PP cumprimentou a todos, agradeceu a participação dos presentes e informou sobre a pauta da 2 
reunião do dia. Na sequência, passou a palavra ao Sr. Alvaro Yanagui, Secretário Executivo Adjunto 3 

para que procedesse sua apresentação e chamada, conforme lista de presença. 2. Escolha de 4 

membros titulares e suplentes e eleição para Coordenador e Vice Coordenador: Com a 5 
palavra, o Sr. Sandro Selmo apresentou a composição da presente Câmara Técnica e solicitou aos 6 
presentes para que se manifestassem sobre o interesse da entidade membro atuar como titular ou 7 
suplente. Após manifestações, sugeriu que os representantes das entidades presentes ficassem com 8 
as vagas de titular e os ausentes com as vagas de suplência, uma vez que estes não estão presentes 9 
para tal manifestação. Sendo a sugestão acatada por todos, a CT-AI ficou com a seguinte 10 
formatação:Titulares do segmento Estado: DAEE, SECRETATIA DE DESENVOLVIMENTO 11 
REGIONAL,  DIRETORIA DE ENSINO DE MIRANTE DO PARANAPANEMA,  APTA e CDRS. 12 
Titulares do segmento Municípios: PRESIDENTE EPITÁCIO, SANTO ANASTÁCIO, ÁLVARES 13 
MACHADO, PRESIDENTE VENCESLAU, e MIRANTE DO PARANAPANEMA. Titulares do segmento 14 
Sociedade Civil: APEC/UNOESTE, CDPEMA, ROTARY CLUB DE ÁLVARES MACHADO, UEPP, 15 
SINTAEMA. Suplentes do segmento Estado: ITESP, UNESP e SABESP. Suplentes do segmento 16 
Municípios: PIRAPOZINHO, ESTRELA DO NORTE NARANDIBA e CAIUÁ. Suplentes do segmento 17 
Sociedade Civil: AEAAPP e UNIESP S.A.  Após comentários e discussões, esclareceu ainda que os 18 
representantes que não estiverem na lista de membros receberão convites das reuniões e participarão 19 
como membros extraordinários, sendo a seguinte lista: MEMBROS EXTRAORDINÁRIOS: 20 
PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE PRUDENTE, PREFEITURA MUNICIPAL DE 21 
TEODORO SAMPAIO, PREFEITURA MUNICIPAL DE TACIBA e PREFEITURA MUNICIPAL DE 22 
PIQUEROBI. Prosseguindo, após algumas informações os membros presentes escolheram por 23 
unanimidade o Sr. Marcelo Gomes de Oliveira Néias (UEPP) para ser coordenador da Câmara, sendo 24 
como ViceCoordenadora a Sra Patrícia Ferrarida Costa (P.M.de Álvares Machado). 3.Encerramento: 25 
Após os agradecimentos e tratados todos os assuntos da pauta,o Sr.Sandro Roberto Selmo 26 
agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião. Nada mais havendo a tratar, eu Alvaro Yanagui, 27 
Secretário ad-hoc, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de direito. 28 
Presidente Prudente, aos dezesseis dias do mês de março de 2021. 29 
 

  

AlvaroYanagui 

Secretário “ad hoc” da CT-PAS 

__________________________ 

Sandro Roberto Selmo 

Secretário Executivo do CBH-PP 


